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A MINI John Cooper Works új portfóliója a vérpezsdítő menetteljesítmény és a 

legendás motorsport-örökség égisze alatt nyitja meg a brit prémiumgyártó 

modelltörténetének új fejezetét – benzinmotorral szerelt és tisztán elektromos 

meghajtású modellváltozatokkal. 

Az új MINI John Cooper Works: erő és precizitás 

A MINI John Cooper Works modellek hosszú idő óta egyet jelentenek a 

lélegzetelállító menetdinamika és a versenyautós adottságok párosával. Az 

élsportoló új nemzedéke tovább folytatja ezt az örökséget, a benzinmotorban rejlő 

erő és a tisztán elektromos meghajtás csúcstechnológiája közötti választás 

lehetőségét kínálva a brit prémiummárka ügyfeleinek. A mérnökök mindkét 

modellváltozatot a hamisítatlan JCW-élményt szem előtt tartva fejlesztették ki, 

tűpontos kormányozhatósággal, lenyűgöző gyorsulási kvalitásokkal és 

kikezdhetetlenül stabil úttartással. 

A benzinmotorral szerelt MINI John Cooper Works minden kanyarban szenvedélyt 

ébreszt, kirobbanó erőtöbbletével és mérnöki precizitás szerint hangolt futómű-

technológiájával. A tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper Works a 

teljesítmény új dimenziójával kecsegtet, az azonnal rendelkezésre álló 

forgatónyomaték és a JCW modelleket jellemző, kifinomult agilitás kettőse 

mentén. Mindkét modellváltozat magával ragadó és letaglózó vezetési élményt 

ígér, a hétköznapok útjain és a zárt versenypályákon egyaránt. 

Győzelem a Nürburgring idei 24-órás futamán 

Az új MINI John Cooper Works idejekorán igazolta rátermettségét a motorsport 

színpadán, hiszen a MINI John Cooper Works PROtotype a Nürburgring idei 24-

órás futamán kategóriagyőzelmet ünnepelt. E legendás hosszútávú megmérettetés 

embert és gépet egyaránt próbára teszi, a MINI John Cooper Works PROtotype 

diadala így ékes bizonyítékul szolgál a modell kivételes teljesítményére és 

megbízhatóságára. 

A nürburgringi győzelem megszilárdította a MINI pozícióját a nagyteljesítményű 

motorsport élvonalában. A MINI John Cooper Works PROtotype a legkeményebb 

körülmények között igazolta kikezdhetetlen versenyképességét. A látványos diadal 
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nem csupán a MINI legendás motorsport-örökségét ünnepli, de a MINI John 

Cooper Works modellek jelenlegi és jövőbeni mércéit is felállítja. 

Goodwood Festival of Speed: lenyűgöző premier 

Nem sokkal a látványos nürburgringi győzelem után az új MINI John Cooper 

Works E PROtotype a világ egyik legtekintélyesebb autós eseményén, a Goodwood 

Festival of Speed sebességfesztiválon mutatkozott be a nagyközönség előtt. A 

híres hegyi felfutón az újdonság a márka rajongóit és az iparág szakértőit egy 

emberként nyűgözte le kimagasló menetdinamikai adottságaival. 

A Goodwood Festival of Speed tökéletes alkalmat kínált az új MINI John Cooper 

Works E PROtotype premierjének, amely mentén a brit prémiummárka a 

teljesítmény és az innováció iránti folyamatos elköteleződését is igazolta. A nóvum 

goodwoodi teljesítménye az esemény egyik igazi fénypontja volt, minden kétséget 

kizáróan nyomatékosítva a tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper 

Works modellben rejlő potenciált és azt, hogy az újdonság maradéktalanul képes a 

márka rajongóit lázban tartó, letaglózó vezetési élményre. 

Bulldog Racing: erő a lélegzetelállító teljesítmény mögött 

A MINI John Cooper Works PROtotype idei sikerének középpontjában a Bulldog 

Racing szakértelme áll, amely a Nürburgring tavalyi 24-órás futamán a manuális 

váltóval szerelt MINI John Cooper Works dobogós helyezésének is megágyazott. A 

nagyteljesítményű MINI John Cooper Works versenyautókat a motorsport iránt 

mélyen gyökerező szenvedélyt tápláló, nürburgi székhelyű versenycsapat 

fejlesztette tovább. 

A Bulldog Racing szakértelme garancia arra, hogy az új MINI John Cooper Works 

modellek a versenypályák és a hétköznapi utak által támasztott követelményeknek 

egytől egyig maradéktalanul megfelelnek. A csapat munkáját a világ legkeményebb 

hosszútávú megmérettetéseként ismert, nürburgringi 24-órás futamon 2023-ban 

és 2024-ben is dobogós helyezés jutalmazta. A Bulldog Racing kiválósághoz való 

ragaszkodása nyilvánvaló a MINI John Cooper Works versenyautók minden 

aspektusát tekintve, a mérnöki precizitástól kezdve, a motorsport-győzelemre 

képes teljesítményen keresztül, egészen a megbízhatóságig. 

Előretekintés 2024 őszére 

Ahogy közeleg az új MINI John Cooper Works modellek hivatalos leleplezése, úgy 

nő az újdonságok iránti várakozás is. Az új portfólió minden rajongó számára a 
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vezetés abszolút élményével kecsegtet, preferálják akár a benzinüzemű, akár a 

tisztán elektromos meghajtást. 

A Nürburgringen és a Goodwood Festival of Speed-en elért eredmények csak 

ízelítők voltak. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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